

Vitalij Kindrat, Game Over, Portsmouth UK

Stáže jsem se zúčastnil ve městě Portsmouth v Anglii a probíhala 4 týdny (od 18.6.-16.7.2016). Na stáž jsem se dostal díky škole na které studuji – SPŠSE a VOŠ Liberec a programu Erasmus+. Moje pracovní činnost se odehrávala ve firmě Game Over, což je retro-videoherna se staršími konzolemi. Náplň mé práce spočívala v provedení internetové sítě po celé místnosti herny – natažení kabeláže, zapojení, nakonfigurování a testování. Také jsem chodil navštěvovat muzeum v Portsmouth kde tento podnik měl svoji vlastní výstavu a tam jsem měl na starost funkčnost všech konzolí. Krom toho jsem měl také za úkol testovat veškerá zařízení v herně nebo instalace nových. Tato náplň práce byla ve výsledku podobná jako ta kterou jsem absolvoval v ČR v minulém ročníku, avšak při této jsem musel komunikovat v angličtině – tudíž obrovská výhoda toho je, že mi to přineslo i znalosti v oblasti technické angličtiny.

Krom technické angličtiny jsem se tam přiučil i hovorové angličtiny. Při komunikaci s rodilými mluvčími jsem se zdokonalil ve slovosledu a slovní zásobě. Naučil jsem se vyjadřovat srozumitelněji a ke konci stáže bylo již pro mě mnohem lehčí všemu porozumět.

Ubytování jsme byli v hostitelských rodinách, které k nám byly dost milé a nápomocné. Snažily se nám radit, kam bychom se mohli podívat ve volném čase, co bychom měli navštívit a co ne. Na jejich doporučení jsme se tedy vydali na ostrov – Isle of wight, kde jsme si to náramně užili.

Veškeré poplatky byly tedy hrazeny z grantu, který jsme dostali na začátku stáže.

Před stáží jsem se zúčastnil i přípravných kurzů nad rámec vyučování. Pro mě bylo opravdu velmi užitečné a to z toho důvodu, že se tam nejen doučoval anglický jazyk jako takový, ale učitelé nám i vysvětlovali a připravovali na to jaká je tam kultura, jak bychom se měli správně vyjadřovat a co bychom měli dělat v určitých situacích.

Stáž bych celkově zhodnotil kladně. Byl to opravdu nejen skvělý zážitek ale i obrovská zkušenost do života. Poznal jsem kulturu a zvyky jiné země a mohl jsem se tímto vžít do role místních obyvatel.



Bylo to prospěšné i pro úroveň mé angličtiny. Nejvíce mě v této zemi překvapilo, že opravdu všichni místní lidé jsou velmi milí ☺ Byli mi nápomocní v každých situacích a naprosto respektovali to, že jsem ze zahraničí, tudíž ne všemu hned porozumím. Velmi děkuju jak škole – SPŠSE a VOŠ Liberec tak i programu Erasmus+ za to, že mi umožnili tuto stáž. ☺

